Ra

uk

27X WS $EHANKF A
% A
2022. 07

O =Enss



Xt -

Hr

M

%I-

Al

AL

M

M

M

R



.8 A 82 T M



A = T M

A
=

AH(22EH)

M0

AHEX

D4 02K W E20 H

=

At

M0

2|

ol
=

Ol=22I1X U

F

A
(i}

=
S

X

<
ol
<I

l

R0

oJ
H

ur

il

ol

Ol 1Al LA

b

<J

00

A JH 2

4.

: BIAMXI(FE-8) H=2.4m L = 2,686m

H0
<
il

=l

E£2Z2(FE-8) H=2.4m W= 0.2m 2044
EAZ(FE-8) H=2.4m W = 5.0m 20H &

: MAN-BARRIER & XI 1*1m 2JH A
: HI23c2IE 2.3TON, HOtAZ 5.7TON

2. JIEFE XIS AL
4. HIOI=Hel
SAt2 J|2t

5.

0[0

1}

Ju
=
H0

ol

[0
i)

ol

ol

80



oI

LY
KA

R0
Bl

w

ol

ol

)

00

K
o

ol
53
[}
R0
i)l

T

—_

)

o0

RO
Kt

| S JHAl

=
T

K

OlA X

Ol £=06tHLE oI ItHE

HE Al HHE

&

e )
=

gt .

ioll

[0

R0

il

K-

JlE N&E= A

At

KK

0f0
Rl

w

1,267.5 W/$)

12022 53 202 (OHOKDI & &

o=
=

o1

:1,826H/L)

1,938t/L, E=

120224 58 202 (RHFLR ¢

]

Rr

i

g
=

etA & g3l

D 20224

S EIt

A

b

C



1 2022. 58 (© 27tz @ 2ot

DIESINI\ DI =

ct.

00
Rr

Hi0
KE
1

At

M0
]

0

S|

2

)

D 2022¢

Al
©

i

oy

8. JIEt EHEAN BEEANEAUH JITHE X &

SAHSAM DIJIM At

Jt.

KO

o]

gt
=

M xel

o



2.8 Al Al § N



AL AL E A

[0

£ ME

10

S

r
0l

00

0l
L

tO40F GtH, = ZHEAMUH ZIIZH AKX

o

H=A L AIEAMU 2ol AlS

aS|
=

i
=
oll

60

Ju
[0
il

1-1.

S XIAIOI ket Al

_OL‘I
A= E&0IZIIX 2X LHOIA 2ol OF

=
=

2F
(=]

K
N

or
T
10

KK
I

thet 0l

Al 2=

=
—_ o

Z SAH MBI CHEF DIZ22 SH2F

o|lO 0O
N — —

&0

AL
e

ur
J

o

[0

=
—

1-2.

Ju

0i0

ok

Ll

2-2. A

ot 1

=
=

Ol oA &

ol
=<
t=

o
=«

2F
=}

o4
O0l=Z0l 2+

10

kA
o

PN
&

U
3
El

el

OF Al
S

o

Sttt =

2-3. A

FCHAROIH & A

S R

=

1
i

0
=N

~
1o
00

Rr
-

2
1

- =
-4
=0

ZHLE SAHMO Tk Al

FE2AHAS S8t

StCt.

£ XAl

&

X
(=]

22 2

_N_
KD

ak

A

i

A
o, S

4

2

S XIAIG [Tet S

A=2

SIS

g

JU

e

10

ot Ol oA K

o
=2

JF
=}

o4

o

kA
o

PN
a

U
B3
il

0
R0
il

0
o0

IH

i
1

Y
KA

oy

B

il



oy

g

il

n0
<

ak

(HO

g

D

ol
Y

iy

8J

il
[0

I-D:H

=3
=2

| AHlah, JIE &2 MgE2A01 2H AL & MHotH &0l

OF

r

-

n0

0
il

{10

HOH,

o A

1o
]
I+

F

CHXEDH

<0
ol

g A

=

ak

-

20
iy

ol
=
oll
J|J
OF

oy

g

ol
53
Kk

i

==
1o

0

)

Ct.

t

S
[kl

ok 04 OF

SH

UX= 0l =Al 0]

F

A
(=]

E

o
=

AtE XHIH
N

[0

ol
ulo

4
E)
X0
160

ak

ofJ

Xl==2| 210[2t0F ot

al
=

= X
EEI

HAIE

2 EHTAO

KSKI S

—
—

6-1.

ioJ

=0l OF

Al

A4 S

ol
=<

pN|
=

ot =

tH, 01201 2+

110

Al AHE &

)
=)

6-2. SLAT(XIEHEXH) S

RO

a

n0
il

10

ok

ol
ulo

<+
TH

of

00

I

0l

[0

o)

tO, HMHEOILE @& ZM Al HAAURCS fE22

o

=
=



7-2. JIEt

J

Ie)

J

ioll
by

N
sl

i

=
il

& 0122 XAlo =0,

=
=

2F
=]

lor

N
a
n

%0
0

0

ok

0
urr

ol
0

g

ol

StCt.

S XIAIGH etot

o
=2

¢
[=]

ot =

| ME % JIet X001 O

2 A= detol

ol

Z AL

0122

=

c
—

[=Z]
=

Bl
KJ

oJ
ol

e,

KO
i3

=<
[0

70

1)

S0l M SA

= Al

Hier & O AL

9-1.

0
=
ol
ol
X

tCH.

oS
st

X elok0d OF

S XIAION (et

&

=
=

Ul

JI8tCt,

=
=

=

E=PN

P04 CHI & KHXHE 200

SHo

AHE

[0

0
Rr

-

KIr

oF

K]

-

04,

110

i
™3
Ki
no
0l0

Ju
o3

o)

ot 04 OF

NI IONE=,
=S A

==

L

rd

__o_

M- XIZ St OF

!

ITHX M= Al S

PN
(i

KJ

Ct.

HO4 Al

Rl

=<
Rl

10-1

o

ok

—_

10-2. HS&UX=E LF=XH0UA SAS &

= K&ttt

°l AHEE EU=z

At&

o =5

10-3.

9]

ioJ

HO4 OF

110

s 7

EES

ot DI 0ilA

o
=

A AFE &

=
=2

el JIELXIS Ol

Xt
=]

)
=)



StCt.

_ =

ki
M0

ok

[H0
Kk

i

—_

JIEt

PUEES

o
y T

KK

o]

M grel 280 B2 I

st

=2 X0l O
S CHRHOI AT,

12-2.

oll

=
ml
R0
5l
= =z M
m = O
u m =2
R o3 ©
_lw_l _Ju_l
A=
= ok
oMo_o__po___ué
_JWIL||
M = o] ~ ol
o = < <
xz__mmzog
e
% o o R T
4o WKy
w___m_%_m_
z g © oK
0 oF < R
< m S o
= ol
5= KW
o o
o o M
EEEE
Em_@ﬂo_:
=g o
E o< < d
= A0 A0

—_

n0
[0
KF

At

Het A=

14-1.



P
i
t

00
O R
DF 03 o) L|
= = m_ﬂ a8} 1o
P e W_._ H = = <+
= ol 1) 30 u = cq_ ol
) = A [ = 750 D oF
&5 = 3 o 1o = - 1
. ol ol 2 H0
_ 2" R o y o ® =<
< W = ) - H s _
= — N0 <0 loF - 00 = <
=7 N of o Rr 5 D
M =__=_ 1o = ) O_ = E._ A_o
S X3 5 = o T
nooo o RT ~ W N O
S H0 at e = B
m ROE =] o 5 R W
Hr _”_.__u E_E _ - Hn.w _lﬂ ”L 00
oo = I a0 R
L mm = Klo = KIr I - ~
ol e = pll ° i oT =
[ = _ =< x = ar ol
ro2 ok @) n 3 - @_ o U0
2 /0 X =) oA I
o R0 T O T
. ! _ - -
) Ao i = = K B0l 0
B O o © § o) =z o = W ol
= on = ol m 30 M <z D R
m D LI = S ® g o i
. =) 2 1l -] Bk au O
w R 2y FO - w O
4 ool s 51 i) = o= A=A
dowz =9 - 22 =
o 7 < 4A v ol < S 1o M — ok
ol A0 A0 1l =N N < B O
00 =S o A i0J e H o
W = g B 5 2 o = W R 2 DA
R > =) L @ o il = o) o = =
I+ Mo iy il und i = o) o
~oo & W P N oM ok = 57
TR I = uo _ LU=z
T T o ! s M0 noopeM
oD <3 K < = H il R I
_ = 3 [ — I K 7 N oll o)
RTRO A0 R = K ol TR 3 o =
Rl e = = 10 5 = <0
o M= Kb = ] il Lo 2 s
o of B ok <0 6 il U3 gy ic {l
oo o ° 0 of o) - i 4 B 5D =)
L o) o X . N = A - Rl = ol = 1o
o O X o M M = ot 0 < =
of f U & 2 - o W E T m
B oA A0 = B R < v =< ol W &
5T = gm&m H0 o 0 s 2850
LWEA mon_. _ o __omu_.m_o o Do
MAM%&%%} g = Ky go__dmrmloé
T A A X R O A0 TR 51 < 3
+x:x:u|oM§mt o1 & _ Ko w_xsﬂﬁ%o
o =P 3 W= o RN N:TH+I_:
o_z.sax.wom Wss BUoR R
§¢¢m;40___o = O SR D
111 O_ <t % ol .o 7o) __o._ LS} H.EI = E_E Ol_. — ._n.u—_| e}
5 ©ogmo 80 o oK
2 ~ g N K0
,.| |__._ N~ & _



Ol 2t

SH#=2 =eti0l20AH UASH,

ol
=

Ll

Ab X2

n
[=)

Ol JIXl W SAMEA

SAt=

17-4. 0|

o0

1)
ol
o

un

B
9)

ol
o

o
0

—_

oJ

o)
o4
Ell

60

<+

[0
ulo

J

17-5. A<ttt At

CHXHON A RUCE.

17-6. A<

[0

CHXt=

oI AME=2 A

=
ju—

AN BAE 29 ALE0l M

0

[0

0o
bt

K0

—_

nJ

i0J

ot 04 OF



3.
df & W & M



EUHE A

=

Rr
or
ol

K
adl

=

X2l Of

Jij

0}
)
Ji[d
jijg

F

3

Ol=Z2 21Xl LA

3

<J

00

1-1.

[0

C EA0IZI1X W

A &

)
=)

2-2.

o0
I

SAtUE

2-4.

H, HII=Z Hel

1]
KO

3

ok

<
8l

ild
ol

Ell
00

R0

010

ok

0l
fall

o

40
i

110
ol
K4

Ju

cC

&

A A

=
=

A JIE0 e A

A

Ell

|
SA0IZ X LY

3

=YF Fet0IZIIX0IHAISEE S2 SHol Tetor

ol
=<

Of Wet, 012

SAHY

P

0

ol

RO

ak

o0
IH

o

8J



00

—_

)
oll

=<
[0

[
Rl

=<
[0

5-1.

Ell

B) 4t
KO g

= oK

=
XETH AF

H

o

ol
=

K4

o

o

Ol CH

ok

o0
)
Bl
K

[0
o

9]

o)

®r

E0t00F ot 4, &Kt Z THA

Bt

HA= SAl

0

Off CH

I
=

Al
Al

SIoALE I

ol 2A

2
=

Ol

HOIE

0

At OlHIZ 2l

K4

o)

Mr
H

=~}

02

10

ak
-
1o

=

0

ol

A EXE /e JIE vtE HE I

al

i

0
=
uq(l

i
<l
o)
7o)

by

~

Al

=
=/

SE2 A=K XA Cet

k

=2
=}

M, =

=l

w
20
ol
][]
|
<0 | ol
MR
A0 | o
X &o
- 4 =
Kr -
<k |l B
ut
N |
ol N m_“
Il or
=R I
iy
%0
_|_I
Tr
I} | KO
T | ®
4| BX
0| & | 30
RO | 57 | 1o
M| o | &
ol | k| o
KIxK X
oF | | XU
PERARS
| E |~




j| A|.8I—

=3
=

6.

Ol=2=0 W

K0

— o

e o

HOIl (et € HIUE0l

Ell
0l
ulo

9]

W X&E=

[0

El

0

6-4. SLAT(XIHZXHH)

et At At

Xl ZAU CH
, 012, At

S|
=

S NMES
tOf

A

olel &
6-6. H<rafCHA

3

o
s

2+
[==]

o

=
=

I9)
ol
T

KJ

=
M
4

-

nO

0l

00

i

KIo

XJ

AHE0ll CHOIO 2

=~
S

0228 2

Ju

0
%0
[l



4. 2 A 9 & M



M

= =

<J

<F



